EnavaAnmTikd Epwtnuota

Not ToroBeTnBoUV 0TNV EUBELD TWV TPAYUATIKWY apBuwy ot aptBpol: V2, kat V3.
TouTtotNTEG ApLBUWV.
a’?+p%=>

1610TNTEC AVIOOTATWV.
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al+p2>0 =727 a?+p2=0>7?
MNote wxVeL n oxéon a? + B < 2apf ?

6. a<p o a*< p? o Ya < /B .Autinooduvapia wxdet yia Ghoug Toug aplBpolg a, B ?

1

7. a<lp o % < 5 Autn n Looduvapia LoyveL yla 6Aoug toug aplbuouca, B ?

8. Na amodelyBel 6Tl To dBpolopa kKAbe BeTKoU aplBUOUL LEe ToV avtioTpodo Tou ival peyaAltepo N (oo pe 2.

o

AmoAuTn TN aptBpol Kal LSLOTNTEC.
Na StatunwBei pe Adyia n oxéon |y — 7| > 4.

2Tn ouvéxela va AuBel autn n e€lowon otav y < 0.

10. 1616tNnTeg piloc aplBuwv.
loxVeL tévtote n oxéon \/aB = Va,/B ??

11. Note pmopol e va opicoupe Suvaun apBuou a pe pnto ekBEtn p/v ?

12. Na AuBoUlv ol e€lowoelc:

x*=256, x3=125 x*=-81, k. x3=-27.
13. N AuBoUv oL aviowoelg: 5x% —2x —3 <0 kot

V71x* - (V71 +V87)x +V87 = 0.

14. AplOuNTIKOC HEoOG 2 aplBpwy

r.K.N.



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

r.K.N.

FEWUETPIKOC HECOG 2 aplBpwy

EmiAuon 2x2 ypouuLKWY CUCTNUATWY LLE TNV Xprion opilovoag

E€lowoelg (a) euBeiag ypapuung, (B) kukAou, (y) mapaBoAng, (6) EMkewdng, (g) umtepPoAnc.

JUMMETPiEC WG Ttpog eubeia i WG POG ONUELO KOL CUUTIEPACHATA OTO KOPTECLAVO eTinedo.

‘Eva onpelo 0To KapteoLavo cUoTNUa EXEL oUVTETAYUEVEG X (2,4). Edv petadépoupe (xwplg meplotpodn) Ttnv

apxn Twv afovwv oto onpeio K(3,5), moleg Ba eival oL véeg oUVTETAYUEVEG TOU onpeiou I wg IPOG TO VED

ocvoTnua ;

Oplopol kat yewpetplkr avamapaotaon (o) APTIAZ, (B) NEPITTHZ kat (y) MEPIOAIKHE cuvaptnong.

Tplywvopetplkol aplBuol yvwotwv ywviwv 1°° tetaptnuopiou.

HMITONA
0° 30° 45° 60° 90°
Vv 0, 1, 2, 3, 4
2
SYNHMITONA
90° 60° 45° 30° 0°
Vv 0, 1, 2, 3, 4
2

“Avaywyn” ywviwv oto 1° TETaptnuopLo (Tplywvopetpia).

TPLYWVOUETPLKEC GUVAPTACELS

(ypadnua, cuppetpieg, media oplopoUl KAl TLHWY, TIEPLOSIKOTNTA, LEYLIOTEG KOl EAAXLOTEG TILEG.)

Na yivel oxetikn pehetn ya tn ouvaptnon f(x) = 4nu3x



